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14. Zentralübungsblatt

Man kreuze richtig an:

1) Es sei A ∈ R
2×2 mit detA = 1. Dann gilt für die lineare Abbildung ℓA : R2

→ R
2 . . .

a) ℓA = idR2 b) ℓA ist injektiv c) ℓA ist surjektiv d) ℓA ist bijektiv

2) Es sei f = ℓA : R3
→ R

2 eine lineare Abbildung mit Rang(A) = 3. Dann ist . . .

a) ℓA ist injektiv

b) ℓA ist surjektiv

c) ℓA ist bijektiv

d) Es gibt gar keine solche Abbildung!

3) Für die lineare Abbildung f : R4
→ R
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

 gilt . . .

a) f ist injektiv

b) f ist surjektiv

c) f ist bijektiv

d) f ist weder injektiv noch surjektiv.


